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Розглянута методика рейтингової оцінки прив абливості  банків  

України спрямована на комплексне оцінюв ання найбільших за обсягом 
активів банків України. Вона враховує найважливіші фактори 
привабливості установ для вкладників, які можливо розрахувати на 
основі публічної інформації. 

При підготовці методики рейтингу до уваги беруться наступні  
фактори, які визначають привабливість банків з точки зору вкладників: 
довгостроковий приплив або відплив депозитів; відповідність капіталу 
активам; ліквідність банку; рівень іноземної чи державної підтримки;  
ефективність діяльності банку; рівень боргового нав антаження; 
приріст або зменшення власного капіталу; чиста процентна маржа.  

Кожному фактору, перед тим, як зважити на його важливість, 
присвоюється бал від 1 до 4. Бали залежать від діапазону, у який 
потрапляє значення показника, що відображає кількісний зміст 
фактора. 

Сума проміжного загального заліку для банку розраховується  
шляхом додавання чисел, отриманих від множення балів на вагу 
кожного фактора. Потім отриманий результат коригується на 
коефіцієнт системності та понижуючий коефіцієнт. Чим більше 
значення загального заліку, тим привабливіший банк для вкладників. 

Рейтингова таблиця будується шляхом ранжування банків, які 
беруть участь у рейтингу, в порядку зниження суми їх загального 
заліку. Після цього залежно від діапазону, у який потрапляє кожен 
банк, виділяються чотири рейтингові групи банків. Групам 
присвоюється категорія у вигляді латинських літер A (високий рівень 
привабливості для вкладників), B (середній рівень привабливості для 
вкладників), C (задовільний рівень привабливості для вкладників) чи D 
(низький рівень привабливості для вкладників). 

Лідерами рейтингу надійності банків на початок 2013 року 
серед обстежених 31 найбільш банків України стали Ощадбанк, 
Укрексімбанк, UniCredit Bank та Креді Агріколь Банк. Ці банки 
продемонструв али найкращі результати за усіма факторами надійності  
серед основних гравців депозитного ринку. 


